
問　

性
別

　

□
男
性 

85.8
％

　

□
女
性 

12.6
％

問　

回
答
者
の
年
齢
別

　

□
20
歳
代 

０．3
％

　

□
30
歳
代 

1.2
％

　

□
40
歳
代 

2.7
％

　

□
50
歳
代 

13.6
％

　

□
60
歳
代 

39.2
％

　

□
70
歳
以
上 

41.8
％

問　

職
業
別

　

□
農
林
業 

28.5
％

　

□
自
営
業 

12.7
％

　

□
サ
ラ
リ
ー
マ
ン 

　

19.1
％

　

□
主
婦 

6.6
％

　

□
学
生 

０
％

問　

あ
な
た
の
家
族
構
成
は
次
の
う

ち
ど
れ
で
す
か

　

□
単
身 

9.1
％

　

□
一
世
帯 

54.5
％

　

□
二
世
帯 

26.1
％

　

□
三
世
帯 

7.9
％

問　

あ
な
た
の
住
ま
い
は
ど
ち
ら
の
地

域
で
す
か

　

□
鏡
野
地
域 
36.5
％

　

□
奥
津
地
域 
14.8
％

　

□
上
齋
原
地
域 
7.5
％

　

□
富
地
域 

8.5
％

　

□
町
外 

31.8
％

問　

あ
な
た
の
住
ん
で
い
る
地
域
の
森

林
の
現
状
を
ど
う
思
い
ま
す
か
。（
１

つ
選
ん
で
く
だ
さ
い
）

　

□
か
な
り
荒
廃
が
進
ん
で
い
る
35.6
％

　

□
少
し
荒
廃
が
進
ん
で
い
る 

37.1
％

　

□
適
正
に
管
理
さ
れ
て
い
る 

4.8
％

　

□
現
状
に
つ
い
て
知
ら
な
い 

18.8
％

問　

森
林
に
期
待
す
る
働
き
は
次
の

ど
れ
で
す
か
。（
特
に
期
待
す
る
も
の

３
つ
ま
で
選
ん
で
く
だ
さ
い
）

□
木
材
を
生
産
す
る
働
き 

2０.4
％

□
き
の
こ
や
山
菜
な
ど
の
林
産
物

を
生
産
す
る
働
き 

4.4
％

□
水
資
源
を
蓄
え
る
働
き 

22.8
％

□
二
酸
化
炭
素
を
吸
収
す
る
こ
と

に
よ
り
、地
球
温
暖
化
防
止
に
貢

献
す
る
働
き 

14.7
％

□
山
崩
れ
や
洪
水
な
ど
の
災
害
を

防
止
す
る
働
き 

21.2
％

□
大
気
を
浄
化
し
た
り
、騒
音
を
和

ら
げ
る
働
き 

2.3
％

□
貴
重
な
野
生
動
植
物
の
生
息
の

場
と
し
て
の
働
き 

5.2
％

□
自
然
に
親
し
み
、森
林
と
人
と
の

か
か
わ
り
を
学
ぶ
な
ど
教
育
の

場
と
し
て
の
働
き 

5.1
％

□
心
身
の
癒
し
や
安
ら
ぎ
、レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ
ン
の
場
を
提
供
す
る
働
き 

3.1
％

問　

森
林
を
守
る
た
め
、町
に
何
を
望

み
ま
す
か
。（
２
つ
ま
で
選
ん
で
く
だ

さ
い
）

□
森
林
所
有
者
へ
の
支
援 

24.2
％

□
木
材
産
業
へ
の
支
援 

6.8
％

□
事
業
体
や
作
業
員
の
確
保
・
支
援

　

 

15.1
％

□
木
材
搬
出
に
必
要
な
道
路
整
備
17.1
％

□
森
林
や
動
植
物
の
保
護 

3.5
％

□
木
材
の
安
定
的
な
供
給
や
木
材

利
用
の
推
進 

21.6
％

□
ふ
れ
あ
い
の
場
の
提
供 

1.4
％

□
森
林
、林
業
に
関
す
る
教
育
の
充

実 
5.9
％

□
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
充
実 

1.6
％

問　

林
業
に
関
心
は
あ
り
ま
す
か
。

（
１
つ
選
ん
で
く
だ
さ
い
）

　

□
か
な
り
あ
る 

27.1
％

　

□
少
し
あ
る 

54.1
％

　

□
全
然
な
い 

14.7
％

問　

所
有
し
て
い
る
山
林
の
場
所
を

知
っ
て
い
ま
す
か（
１
つ
選
ん
で
く

だ
さ
い
）

　

□
境
界
ま
で
知
っ
て
い
る 

38.6
％

　

□
だ
い
た
い
の
場
所
は
知
っ
て
い
る

 

48.8
％

　

□
知
ら
な
い 

9.7
％

　

 問　

所
有
す
る
山
林
の
面
積
は
次
の

ど
れ
に
該
当
し
ま
す
か
。

　

□
１
ha
未
満 

8.5
％

　

□
１
ha
〜
５
ha
未
満 

31.4
％

　

□
５
ha
〜
１０ 

ha
未
満 

16.3
％

　

□
１０ 

ha
以
上 

21.6
％

　

□
知
ら
な
い 

16.1
％

問　

所
有
す
る
山
林
の
う
ち
人
工
林

（
ス
ギ
、ヒ
ノ
キ
に
限
定
）は
、ど
れ
く

ら
い
の
割
合
で
す
か
。

　

□
０
％ 

1.1
％

　

□
１
〜
10
％ 

4.9
％

　

□
11
〜
30
％ 

5.8
％

　

□
31
〜
50
％ 

1０.9
％

　

□
51
〜
70
％ 

17.5
％

　

□
71
％
以
上 

38.5
％

　

□
わ
か
ら
な
い 

16.9
％

問　

所
有
す
る
山
林
を
管
理
す
る
後

継
者
は
い
ま
す
か
。

　

□
い
る 

26.9
％

　

□
い
な
い 

67.2
％

問　

間
伐
等
森
林
整
備（
一
部
実
施
を

含
む  

以
下「
森
林
整
備
」）を
し
て
い

ま
す
か
。

　

□
現
在
計
画
的
に
実
施
中 

13.1
％

□
５
年
以
内
に
森
林
整
備
を
実
施

し
た 

1０.9
％

□
10
年
以
内
に
森
林
整
備
を
実
施

し
た 

21.9
％

　

□
全
く
し
て
い
な
い 

41.3
％

　
問　

森
林
整
備
を
し
て
い
る
目
的
は

何
で
す
か
。（
２
つ
ま
で
選
ん
で
く
だ

さ
い
）

□
収
益
が
得
ら
れ
る
か
ら 

8.5
％

□
祖
先
か
ら
受
け
継
い
だ
大
切
な

財
産
だ
か
ら 

32.1
％

□
木
を
大
き
く
育
て
、将
来
の
収
入
を

少
し
で
も
あ
げ
る
た
め 

9.4
％

□
森
林
の
多
面
的
機
能
の
発
揮
の

た
め 

4.3
％

問　

森
林
整
備
を
行
わ
な
い
理
由
は
何

で
す
か
。（
１
つ
選
ん
で
く
だ
さ
い
）

　

□
山
の
場
所
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

 

7.1
％

　

□
お
金
が
か
か
る
か
ら 

33.7
％

　

□
収
益
が
得
ら
れ
な
い
か
ら 

34.3
％

　

□
森
林
整
備
の
必
要
な
山
が
な
い
か
ら  

 

6.8
％

問　

ど
の
よ
う
な
条
件
で
あ
れ
ば
森

林
整
備
を
行
い
ま
す
か
。（
１
つ
選
ん

で
く
だ
さ
い
）

□
安
い
負
担
金
で
あ
れ
ば
実
施
す

る 

21.3
％

森
林
に
関
す
る
意
向
調
査
の

　

結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

　

鏡
野
町
森
林
づ
く
り
協
議
会
と
作
州
か
が
み
の
森
林
組
合
で
は
、昨
年
７

月
に
鏡
野
町
内
に
森
林
を
所
有
さ
れ
て
い
る
方
を
対
象
に
意
向
調
査
を
実
施

し
ま
し
た
。こ
の
調
査
は
、森
林
を
所
有
し
て
い
る
方
の
現
状
や
意
向
、森
林

に
対
す
る
意
識
を
把
握
す
る
こ
と
に
よ
り
、林
業
施
策
の
検
討
の
参
考
と
す

る
こ
と
を
目
的
と
し
て
実
施
し
た
も
の
で
す
。

　
こ
の
調
査
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、お
知
ら
せ
を
し
ま
す
。

※

（
回
収
率
27.1
％　

設
問
は
抜
粋
し
て
掲
載
し
て
い
ま
す　

結
果
は
、無
回
答

や
複
数
回
答
も
あ
り
100
％
に
な
ら
な
い
箇
所
も
あ
り
ま
す
）

森
林
に
関
す
る
内
容

林
業
に
関
す
る
内
容

森
林
整
備
を
し
て
い
る
方

全
く
森
林
整
備
を
し
て
い
な
い
方

も　

り
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